

廊坊全力创建国家森林城市

首季完成新造林31.24万亩、营林19.12万亩,超额完成省下达全年任务

本报讯(记者祝雪娟 孙泽恒)近日,记者从廊坊市政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉,截至今年4月,廊坊市上报完成新造林31.24万亩,占省下达全年任务的111.6%,完成营林19.12万亩,占省下达任务的191.2%。

今年以来,该市以打造京津保平原生态过渡带核心区为目标,以冲刺创建国家森林城市为主线,以环京津雄边界、环城市、环村镇,沿高速、高铁、国省干道,沿河、渠、堤、坝等“三环”“两沿”绿化为重点,以发展名特优新珍果树、苗木、花卉、景观生态林为主体,开展大规模国土绿化行动,一季度超额完成省下达全年营造林任务。

与去年同期相比,该市今春造林绿化呈现“四个”显著特点:一是准备早。该市把春季造林作为去年冬季造林绿化的延续,及早流转落实造林地块32.25万亩,占省下达全年造林任务的115.2%。二是进展快。该市3月初开始陆续进入栽植阶段,比去年同期提前半个月左右,并于

33

今年以来,廊坊市以打造京津保平原生态过渡带核心区为目标,以冲刺创建国家森林城市为主线,以环京津雄边界、环城市、环村镇,沿高速、高铁、国省干道,沿河、渠、堤、坝等“三环”“两沿”绿化为重点,以发展名特优新珍果树、苗木、花卉、景观生态林为主体,开展大规模国土绿化行动,一季度超额完成省下达的全年营造林任务

3月中旬进入造林绿化高潮,今春造林进度为全省最快。三是规格高。该市与北京、天津、雄安新区对标对表,不断优化林种、树种结构,突出原冠苗、大规格、高档树。四是成效好。该市起苗、运输、装卸、挖坑、栽植基本实现了机械化,做到了精准、快速、高效;在林种树种配置上,做到了生态林与经济林结合,针叶与阔叶结合,乔木与灌木结合,绿叶与彩叶结合。全市百亩以上规模化造林全部实现了基地化、园林化、景观化。

强化规划引导。该市以北京、天津和雄安新区的顶层设计理念谋篇布局,力争做到“与京津雄生态规划一张图、生态建设一盘棋、生态保护一张网”。自

2018年开始,他们共制定总体规划和专题规划3个,按照规划制定造林实施方案,造林全部实行工程化管理。

推进机制创新。在用地机制上,该市围绕发展经济类林木,结合农业种植结构调整,积极推进土地规模流转。他们以政府统一规模流转土地为主导,通过招投标的方式,将土地承包给公司、企业、大户来造林经营。今春政府流转土地9.31万亩,公司、企业、大户流转土地15.35万亩,其他7.59万亩。在投资机制上,该市不断完善激励、奖励等优惠政策,鼓励多类型造林主体发展,采取以奖代补、先造后补等方式,吸引356个造林主体参与今春造林绿化,撬

动社会资金21.3亿元。在工作机制上,该市制定造林绿化技术指导规范和营林养护管理技术规范,明确建设标准、质量标准、验收标准、奖补标准,实现了造林全流程规范化管理。

突出重点区域。该市确定“三环、两沿”为今春造林绿化重点。他们围绕环京津雄边界5公里范围,打造贴边生态景观防护绿洲;围绕“1+8+2”(1个主城区、8个县市城区、2个镇城区),打造城市生态防护隔离带;围绕环村庄绿化,打造千村多效多彩团状森林。全市1241.7公里省级以上公路、铁路,635公里主要河渠已全部实现高标准绿化,形成精品闭合线路200公里以上。

着力提升品质。该市选用

好树种,使用好苗木,配用好模式,打造好景观,示范带动全市整体绿化上档次、增效益。他们大量优选高档园林绿化和经济树种,主打品种达到40余个;突出区域特色,加大经济类林木占比,主打乔灌花草结合,体现多品种、多色彩、多层次,打造精品绿化景观29个,经济林占比达到45%;将林业园、景与森林旅游相结合,打造乡村生态游精品线。该市列支500万元支持引导林下经济发展,面积达15万亩。

加强组织推动。该市4次召开专题会议,开展市级领导干部参加的大型义务植树周活动,同时,采取“四个一”的推进举措,即建立一本工作台账,要求各县(市、区)每周两次报进度,市里两次排名通报;绘制一张作战班图,实行动态监测,挂图作战;强化一支督导队伍,市里成立10个造林绿化督导组,发现问题随时整改;打造一个微信平台,建立了创森工作群、绿美廊坊微信群、春季造林绿化督导工作群,随时安排部署工作,通报造林进度,掌握造林动态。

广阳区减税降费为企业添活力

本报讯(通讯员孙宝宇)广阳区积极落实减税降费相关政策,助力经济高质量发展。他们深化增值税改革,将制造业等行业原16%的税率降至13%,将交通运输业、建筑业等行业现行10%的税率降为9%,确保主要行业税负明显降低;保持6%税率不变,但通过采取对生产、生活性服务行业增加税收抵扣等配套措施,确保所有行业税负只减不增。

大城推进就业促进工程

本报讯(通讯员刘雅娜)大城县人社局积极推进创业就业孵化基地提升工作,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。该局制定了《创业孵化基地管理规定》等制度,规范创业孵化基地管理;积极引导创业者入驻,协助创业者办理工商、税务等手续。目前,该局已引导30家商户入驻,孵化基地利用率达到93.75%,直接带动就业70余人,间接带动就业240余人。

文安实验中学师生规划馆里看发展

本报讯(通讯员刘美辰)近日,文安县实验中学师生一行60人到文安城市规划展示馆参观学习。学生们参观了历史厅、机遇厅、产城厅和未来厅,了解了文安“一区四园”的产业布局,以园区发展为引擎,建设“水韵宜居名城”的城市规划蓝图。学生们认真聆听讲解,仔细观看演示,通过图文板块、影像资料,不仅深入了解了文安县城建制的变迁、红色历史记忆,还对县域区位优势和资源特色、新城的规划概述和产业升级路径有了全面认识。



大厂回族自治县税务局日前组织开展了“春风送企业”民企帮扶专项行动。该局税务干部深入辖区各企业送政策、送咨询、征求意见建议,广泛宣传和解读减税降费政策,为中小企业发展出谋划策。

刘亮 黄蕾 白万军 摄

廊坊重点工程建设如火如荼

本报讯(记者祝雪娟)近日,记者来到廊坊市艺术大道东西贯通下穿京沪高铁施工现场,这里机器轰鸣,各种车辆穿梭,工人们正在紧张施工。京沪高铁线上,一辆辆动车不时飞驰而过。该工程计划6月30日桥体顶进就位,9月30日全线通车。

“目前正在施工的是桥体混凝土浇筑,今天将完成810方。”五一假期期间,我们加班加点,组织了大量的人力物力和大型机械设备,施工人员将近400人。”廊坊市京沪铁路艺术大道东西贯通工程项目总工王明华告诉记者,截至目前,高铁1号桥滑

板浇筑完成,2、3号桥浇筑完成,4号桥底板浇筑完成,普铁侧1、2、3、4号桥滑板浇筑完成,防护桩施工完成581根。

据悉,该工程竣工后,艺术大道这一横贯东西的城市路网主轴将全线贯通。未来艺术大道将西延与北京大兴国际机场北线高速相连,同时东接天津市武清区。

作为2019中国·廊坊国际经济贸易洽谈会主会场,丝绸之路国际文化交流中心项目部副经理张国明介绍,廊坊市京沪铁路艺术大道东西贯通工程项目总工王明华告诉记者,截至目前,高铁1号桥滑

板浇筑完成,2、3号桥浇筑完成,4号桥底板浇筑完成,普铁侧1、2、3、4号桥滑板浇筑完成,防护桩施工完成581根。

在一路丝路广场,部分工人在蜘蛛升降车上进行大厅立柱喷漆、灯光和音响设备调试等工作;北侧生态公园,草皮铺设、花卉摆放如火如荼;南广场,数台大型挖掘机、铲车等轰隆作响,加紧管线铺设和路面硬化工作,一派热火朝天。

据丝绸之路国际文化交流中心项目部副经理张国明介绍,大剧场二层南北环廊已完成,吉祥广场局部维修已完成93%,玻璃幕墙细部整改已完成

90%,音乐厅1020平方米局部维修及后背景墙更换完成90%。为加快项目建设,施工单位增配施工人员和机械,实行24小时三班倒,实现机器不停、人员不断,确保工程项目“5·18”经洽会之前交付使用。

在北京大兴国际机场北线高速公路廊坊段施工现场,1000多名工人昼夜不停地穿梭于钢筋丛林中,对钢筋进行折弯、切割、焊接。为加快建设进度,施工方投入装载车、挖掘机、推土机等机械施工设备百余台,设置两处预制梁场,24小时不间断进行施工。

三河政银企对接缓解融资难

“融资难、融资贵、融资慢”始终是困扰中小企业发展的难题。近年来,三河市牢固树立新发展理念,走出一条适合本地中小微企业融通资金加快发展的特色道路。他们打造专业服务团队,深入企业了解在融资等方面遇到的问题,采取“一企一策一议”措施,解决企业实际困难,间接促进金融机构投放资金近11亿元。该市出台多

项金融、财政扶持政策,有效降低企业融资成本,已累计为141户中小微企业流动资金贷款贴息4035.6万元。他们推行互联网+金融服务模式,推出中小型企业贷款网上对接平台,实现企业足不出户,信贷业务网上快速对接。截至2018年末,该市有5513家企业完成平台注册,通过平台累计获得贷款1732笔,金额合计418.74亿元。

目前,该市共拥有29家银行业金融机构、5家证券营业部、22家保险机构、10家小额贷款公司、9家典当行,形成了金融机构云集的态势。会上,该市发布了《三河市金融支持地方经济发展考核评价小组关于2018年度银行业金融机构支持地方经济发展考核评价情况的通报》,并对中国人民银行三河市支行、三河农商银行、

廊坊银行燕郊支行等13家优秀金融机构进行了表彰。该市重点企业代表现场发布了企业融资需求情况。中国人民银行廊坊市中心支行介绍了中小企业网上贷款对接平台建设情况,各金融机构还就融资担保、基金运行、股权投资等金融知识为企业进行了培训,并围绕支持实体经济发展介绍了特色金融产品。



近日,国网三河市供电公司燕郊供电中心党支部第三党小组组织开展了“微党课”暨“微安课”活动,实现了党性锻炼和安全意识的同强化、共提升。 郭明 摄

固安改善农村公路通行条件

本报讯(通讯员辛忠爽)固安县积极打造城乡一体、支干结合、综合协调的交通运输网络,农村公路通行条件得到显著改善。去年以来,该县完成农村道路建设332.79公里,14个乡镇、286个建制村、20多万农民群众的出行环境得到改善。截至目前,全县农村公路等级比例为100%,三级以上公路比例为55.6%,等级铺装率100%,县域境内112座危桥改造已全部完成。

永清县高新区积极开展春季植树造林

本报讯(通讯员刘欣羽 李凯)永清县高新区今春重点打造宜林地绿化、“村村通”道路绿化、村庄绿化、高速公路两侧绿化工程,大力发展种植、养殖等林下经济,引导农民投资劳作。该县对苗木进行筛选,规定树坑全部由专业队伍完成。他们与农户签订养护合同,责任落实到人。截至目前,该区共植树造林950余亩,超额完成今年植树造林任务。

安次区确保“教育扶贫不落一人”

本报讯(通讯员樊广思)安次区着力构建以国家资助政策为主体、市级资助政策为补充、区级资助兜底的长效教育帮扶体系,确保实现“教育扶贫不落一人”目标。该区组织扶贫教师以建档立卡贫困学生为重点,逐人逐户家访,妥善安排相关资助。他们积极落实春季“两免一补”“三免一助”等省级资助政策,全部按程序完成申报、核实、审批、公示等环节,并发放到位。

霸州千名学子举行成人礼

本报讯(通讯员邢亚南 记者祝雪娟)“即刻出发,强我家邦”。近日,伴随着掷地有声的宣誓,霸州四中1000余名高二学生举行了18岁成人仪式。此次活动是该校的第十七届成人礼。随后,学生们面对国旗,紧握右拳,庄严宣誓,以坚定的信念,迎接成人之后各种风雨的洗礼与考验。



安次区积极发展集运动观光、旅游康养、民俗体验为一体的新型农业生产经营业态,形成了京都蜜瓜、精品菜、芹菜和特菜4大万亩种植基地,年产值达11.7亿元。图为游客在前南庄村的采摘园内采摘草莓。 庞博 张建辉 摄



香河县在与北京接壤地区发展樱桃、油桃等绿色采摘观光农业。图为安平镇大胡樱桃采摘园内,游客展示刚刚采摘的樱桃。 赵祥茹 张泊 摄